DE 11 |
A. TRAC NGHIEM (3 diém)Mji cau ding 0,5 diém.

Céau 1. Chon C. Céau 2. Chon B. Céu 3. Chon B.
Céu 4. Chon D. Cau 5. Chon C. Cau 6. Chon A.
B. TY LUAN (7 diém)

Bai 1. (1,5 diém)
Vi x ti 1é thudn véi y theo hé s§ tilé 0,6 nén x = 0,6y (1)
Vi y ti 1é thudn v6i z theo hé s6 tilé 5 nén y =5z (2)
Tu (1) va (2) suy ra x = 0,6.5z hay x = 3z
Véy x ti 1é thudn véi z theo hé sé ti 1é 3.

Bai 2. (2 diém) Goi S; va V, 1a quiang dudng di duge va van tdc cta d



td di tir A. Goi S; va V; 1a quang dudng di duge va van tdc cia &

to di tir B.
Cung mjt quing dudng AB thi van - tdc va thoi gian 1a hai dai
V, 10 5
lugng ti 18 nghich. Do d6 : — = — ==
gng ti 1¢ nghich. Do v, 81

Ti lic khéi hanh dén khi gdp nhau, hai xe cing di mét thoi
gian nén quiang dudng di dugc va van tdc cia ching ti 1& thuan
v6i nhau, nén :
=—=— ,Suyra:i=§2-
S, V, 4 5 4
Ap dung tinh chét day cdc ti s§ bing nhau, ta c6 :
S, S, S +S, 360

= =40
5 4 5+4 9

Suy ra S, = 200
Véay hai xe géip nhau & chd cdch A 1a 200km.

Bai 8. (2,5 diém) ol
a) Vi dé thi ham s§ y = mx (m # 0) di i I e
qua diém A(3; 6) nén | : S ‘B
6=m3 =m=2 11/
b) Vé dé ham s8 y = 2x. 2 104 1 2 x
D4 thi ham s8 y = 2x 1a mjt dudng 1
thdng di qua gdc toa do O(0; 0) va -2
diém B(1; 2). -3
Bai 4. (1 diém) V6i moi x € R ta c6 :
fix) = 4x* - 5 (1)

fl-x) =4.(-x)*-5=4x*~-5 (2)
Tu (1) va (2) suy ra fix) = fi—x).



